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第十期 三鷹市生活安全推進協議会（第５回） ＜議事録要旨＞ 

 

１  日 時  令和４年９月 29日（木）午後３時～４時 

２  場 所  災害対策本部室 

３  出席者（敬称略） 

  波多野  新作 会長・三鷹防犯協会 

  鈴 木  弘 七   会長職務代理者・町会・自治会 

  榎戸  砂紀子   三鷹市公立学校ＰＴＡ連合会 

  友 山  和 江   三鷹市消費者団体連絡会 

  髙 階  豊 彦   公益財団法人三鷹国際交流協会 

  山 本  徹   公募市民 

  松 原  晶 英   公募市民 

  勝 野 能 光   三鷹市公立小・中学校長会 

  塩 原 且 宏  三鷹商工会 

  千 葉  弘 美  警視庁三鷹警察署 （代理出席：小名木課長代理） 

  小野寺 美穂子    東京消防庁三鷹消防署 

  齋 藤  浩 司  三鷹市（危機管理担当部長） 

  事 務 局   安全安心課長、安全安心課長補佐 

４  傍聴者 なし 

５  会議次第 

（１） 協議事項 

ア 三鷹市街頭防犯カメラ設置の進捗状況について 

イ 防犯啓発キャンペーンの実施内容について 

ウ 特殊詐欺被害防止の取り組みの推進について 

（２） 行政報告 

ア 安全安心課 

イ 防災課 

ウ 三鷹警察署 

エ 三鷹消防署 

オ その他行政報告 

６  配付資料 

 資料１ 第十期三鷹市生活安全推進協議会委員名簿 

 資料２ 街頭防犯カメラ市独自設置予定場所 

 資料３ 令和４年度防犯キャンペーンについて 

 資料４ 「自動通話録音機無料貸し出し」チラシ 

 資料５ 安全安心メール配信一覧表（Ｒ４年度） 

 その他 ・「Mitaka みんなの防災」チラシおよびグッズ（防災課） 
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・「令和 4年度三鷹市総合防災訓練」チラシ（防災課） 

・「令和 4年度三鷹地域安全市民のつどい」チラシ（三鷹警察署） 

・「社会を明るくする運動」三鷹市推進委員会構成機関・団体名簿等（地域福祉課）

   

１ 開会 

 

２ 協議事項 

（１）  三鷹市街頭防犯カメラの設置の進捗状況について 

＜総務部安全安心課長： 配布資料２に基づき、説明＞ 

 

＜質疑なし＞ 

    

会  長： 質問はないということですので、次の議題にうつります。 

 

（２）  防犯啓発キャンペーンの実施内容について 

＜総務部安全安心課長： 配布資料３にもとづき、説明＞ 

 

＜質疑応答＞ 

【委 員】 当日の参加団体は例年と同じですか。 

【総務部安全安心課長】 例年通りと考えています。 

 

【会 長】 他に質問などないようですので、皆さん当日はよろしくお願いします。 

 

（３）  特殊詐欺被害防止の取り組みの推進について 

＜総務部安全安心課長：以下の３点を説明・提案＞ 

ア 市が特殊詐欺被害防止の取り組みとして実施している自動通話録音機無料貸出事業 

の概要説明 

イ 「広報みたか」での公募に加え、今年度から資料４のチラシを作成し、高齢者支援課など 

に協力を得て自動通話録音機の貸し出しを行っている旨報告 

ウ 12月の防犯啓発キャンペーンにおいて、昨年同様、自転車盗難防止と併せて特殊詐 

欺等被害防止の注意喚起のためのグッズを配布することを提案  

 

＜質疑応答＞ 

【委 員】 今年度は当初何件の申し込みがありましたか。 

【総務部安全安心課長】 18件です。 

【委 員】 1年間の無料保証期間後は譲渡となることがチラシに記載されていません。チラ 

シに記載されていたら、もっと借りる人がいると思います。 

【安全安心課長補佐】 電話での問い合わせや窓口でのお渡しの際に、その点も含めて説 
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明させていただいております。 

【委 員】 口頭ではわかりにくいので、チラシに一文入れたほうが良いと思います。 

 

【会 長】 他に質問などないようなので、防犯啓発キャンペーンで、特殊詐欺等被害防止の 

グッズを配布する等により啓発活動を行うことでよろしいでしょうか。 

 

【各委員】 異議なし 

 

３ 行政報告 

（１）  三鷹市総務部安全安心課（総務部安全安心課長） 

 安全安心メールの配信について（資料５） 

（２）  三鷹市総務部防災課（総務部危機管理担当部長） 

 ア「Mitakaみんなの防災」の設立について（チラシ） 

 イ 令和４年度三鷹市総合防災訓練について（チラシ） 

（３）  警視庁三鷹警察署生活安全課（生活安全課長代理） 

 ア 特殊詐欺被害状況等について（令和４年８月末現在 30 件被害額約 4,300 万円）

 イ 特殊詐欺被害等の未然防止協力について（令和４年８月末 18件） 

 ウ 「地域安全市民のつどい」（チラシ）について 

（４）  東京消防庁三鷹消防署（警防課長） 

ア 令和 4年火災発生件数と焼損床面積について（9月 28日現在 18件、297㎡） 

 イ 9月 24日火災発生時の隣保共助について 

（５）  その他行政報告 

 なし 

 

４ その他 

（１）  社会を明るくする運動について（健康福祉部地域福祉課） 

三鷹市社会を明るくする運動推進委員会（生活安全推進協議会も構成団体）の事務局担当 

である健康福祉部地域福祉課から、配布資料に基づき紹介 

（２）  次回会議について（総務部安全安心課長） 

次回は、12月 20日火曜日午後３時から、三鷹市消費者生活センター３F会議室にて開催を

予定しています。当日は、午後 4 時から防犯キャンペーンとなります。詳細は改めて事務局より

文書通知いたしますので、ご出席のほどよろしくお願いいたします。 

 

５ 閉会 

 


